

# 习近平在河北承德考察时强调 贯彻新发展理念弘扬塞罕坝精神 努力完成全年经济社会发展主要目标任务

>>详见三版>>



# 踔厉推动经济社会高质量发展 精细化工发展新路展

>>详见二版>>

## 市政府召开优化营商环境工作会议 吕志成作出批示 周鹏举讲话

本报讯（阜新日报记者 田启迪）日前，市政府召开优化营商环境工作会议。会议深入学习贯彻习近平总书记在辽宁考察时和在深入推进东北振兴座谈会上重要讲话精神，认真落实全省优化营商环境推进会精神，安排部署政府系统相

关工作。市委书记吕志成作出批示。批示指出：我市营商环境建设，一方面要补短板、强弱项，针对省营商环境专项督查通知中涉及我市的问题，坚决整改到位；另一方面要顺应数字化、网络化的趋势，按照省委书记张国清讲话精神，超前谋

划，实施几项重点工程，打造亮点，确保我市营商环境建设始终走在全省乃至全国前列。市长周鹏举主持会议并讲话。

会上，市营商环境建设局汇报省政府督查室营商环境专项督查通知中涉及我市问题的整改工作情况。（下转二版）

## 我县召开新冠疫苗接种工作推进会议

本报讯（记者 潘佳慧 李司佳 张帅）8月25日，全县新冠疫苗接种工作推进会议在蒙古贞宾馆召开。会议主要任务是：深入贯彻落实国家、省市加快推进疫苗接种工作要求，及时总结近期工作成果，进一步压实责任、广泛动员，紧盯“8·31”任务目标，对疫苗接种工作再部署、再强调、再发力，确保如期完成接种目标任务。

县委书记刘彦鸿出席会议并讲话。县人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权，代县长包峰，县政协主席陈忠民以及各包保县级领导，县委各部委、县直各单位、各乡镇、城区街道、田家管委会主要负责同志参加会议。

包峰主持会议。

会上，通报了全县疫苗接种工作推进情况、存在问题，并就下一步工作进行了安排；通报了乡镇疫苗接种工作情况；县工信局、县城区街道、新民镇作典型发言；大巴镇、大固本镇、扎兰营子镇作表态发言；县纪委监委负责人提出了相关纪律要求。

刘彦鸿指出，自8月16日以来，我县已经召开第三次疫苗接种工作推进会，在近一个阶段疫苗接种工作中，我县实现了从县级干部到一般干部，从县直机关到中省市直单位，从35个乡镇到382个行政村负责人，全县上下齐参与的局面，取得了来之不易的成绩。自8月16日以来，我县掀起打响疫苗接种的攻坚战、阻击战，取得了阶段性成果。证明了我县干部群众高昂的精神状态、高标准的工作作风和事半功倍的成绩单，形成了疫苗接种工作人人皆知、人人有责的良好局面。

刘彦鸿强调，一是要盘点工作，总结经验。各级领导干部要带头以身作则，履职尽责，县、乡、村三级书记要压实责任，实现疫苗接种工作全面完成。要形成一个强大的动力体系，各乡镇抓疫苗接种工作要实行网格化，确保目标任务按期完成。要调度保障有力度，卫健系统、财政部门等要提供各方保证，发挥属地、属事责任；要督导考察有力度，督促各乡镇按照时间节点和任务目标推动工

作。二是要查找短板，研判形势。精神上不能有懈怠，各乡镇、各部门要积极做到找不足、抓潜力，要有做主人翁的意识，本着今日事今日毕的原则，确保每一个环节，每一天工作责任到人、落实到位。三是要冲锋登顶，把控高点。全县上下要坚决完成疫苗接种工作，加快推进疫苗接种工作完成率，要心连心，手挽手，攻坚克难，一起在顶峰会合，为全市疫苗接种工作做出阜蒙县应有贡献。

就通报要求和落实刘彦鸿书记讲话精神，包峰强调，要坚决压实城区公共场所包保责任。各包保单位主要负责人务必高度重视，要亲自上手、亲自过问、亲自研究，坚决落实落细包保责任，以认真查验流动人员疫苗接种证明、限制活动为为抓手，以“发现”“接种”为目标，引导未接种人员尽快接种。要认真过筛乡镇台账人员接种情况。要加大调度推进力度。要提振士气，加大力度，竭尽全力抢进度，千方百计挖潜力，为我县圆满完成疫苗接种任务贡献更大力量。

## 我县召开水资源项目包装专题会议

本报讯（记者 张广东 马洪涛 张帅）8月26日，县委书记刘彦鸿主持召开水资源项目包装专题会议，听取项目包装工作进度，并提出具体要求。

县政府分管领导和县发改局、县财政局、县水利局、县住建局、县城投集团、国信国际工程咨询集团公司阜新办事处等单位负责人参加会议。

会上，在分别听取国信国际工程咨

询集团公司阜新办事处、县财政局、县水利局、县住建局、县城投集团等部门负责人汇报后，刘彦鸿指出，我县各相关部门要进一步提高站位，坚持问题导向、目标导向和效益导向，深刻认识水资源项目包装工作对于优化生态环境、提高经济效益的重要作用，从战略角度撬动阜蒙县发展，要讲效率、提效能、重效果，加快推进水资源项目工作步伐。

刘彦鸿指出，要加快水资源项目包装的进度，做好前期流程手续，用好专班机制，做到密切协调配合，强化责任导向，争取阜蒙县水资源项目进省厅，纳入上级3P项目库。

刘彦鸿要求，筹集配套资金是项目包装工作的关键，相关部门和单位要加大工作合力，统筹同步推进，尽快筹集水资源项目需要的配套资金，加快工作进度。

阜蒙县东关村  
推进整村疫苗接种  
加快构筑免疫屏障

近一段时间以来，阜蒙县城区街道东关村坚持整村推进疫苗接种、实施常态化疫情防控，构筑疫情防控屏障，取得了显著成效。

东关村作为城中村，人口数量3700余人，人员易分散于城内，疫情防控形势复杂。作为阜蒙县的“大门”，东关村两委成员、村各小组组长严格落实上级防控要求，明确职责、落实人员责任，实行24小时值班制度。在全村各组设置监测点，通过各村小组长实时监测，劝返聚集人员、对外地返阜人员实时跟踪，并不定时检查居家隔离情况，严格做到外防输入、内查隐患。

与此同时，东关村建立村内三级网格化管理机制，强化人员责任担当，认真履职尽责，形成村党支部书记、村两委委员、村小组长三级网格化管理，对日常疫情防控以及疫苗接种引导实施包保到户，通过数据比对、电话核查等方式对返阜人员开展全覆盖、地毯式摸排核实，逐级排查，层层筛选把关，严格做到疫情防控不落一人、应接种疫苗不落一户。每周定期召开疫情防控专题会议，把近期工作存在的问题摆到桌面上，逐一逐项进行整改。

在此基础上，该村坚持宣传工作与疫情防控两手抓，积极创新举措，推进新冠疫苗整村接种工作，确保日常防控以及疫苗接种有速有效。村里多措并举、广泛动员，坚持开展“离群行动”和“敲门行动”，确保群众“应接尽接”，助力新冠疫苗接种提速提效。坚持电话访谈和入户走访等形式，不断向村民讲解疫情防控政策。

数据显示，东关村党委组织村干部、村民组长通过入户、电话、微信等多种渠道开展全村动员村民接种疫苗行动3次以上，累计动员村民近1万人次，村民接种疫苗2400余人。

截至目前，东关村疫苗接种率超90%，即将实现疫苗接种全覆盖。

（阜新日报）

